Noarotoska K KOHTPOJ/IbHOM PABOTE.
JomaluHee 3agaHua no BCEN Teme «/[laBneHune. ATmocdepHoe AaBaeHue».
MPOBEPUTD (pewweHo nu B gomaluHel Tetpagm yetbipe A3), MOBTOPUTbH!!!

A3 Ne 1.

1. 3auem nogp raliky, KOTOPOW 3aTATMBAIOT BUHT, NOAKNAAbIBAIOT 6oNee WNpPoKyto wanby?
Kakoe gaBneHune Ha 3eM/t0 NPOU3BOAMT ALLMK maccoin 80 Kr, naowaab AHa Kotoporo 400 cm??

3. Xo3AlKa perkeT KanycTy, HaxXMmasa Ha HOX c cmaoi 50 H. [nnHa ne3sma HoXKa 12 cm, TonwmMHa
pexywero kpaa 0,2 mm. Kakoe gaBneHne OKasblBaeT /Ie3BUE HOXKaA Ha KanycTy?

4. Bbanka maccoi 12 T NeXknT Ha KMPNUYHOM KnagKe. YacTb 6anku, onuparowanca Ha KMpnuum, umeet
wupnHy 20 cm. KakoBa HammeHbllasa AJIMHA onuparowenca 4vactm 6anku, ecnam gonyctumoe
AaBaeHune Ha Kupnud 1,2 MMa?

03 Ne 2.

1. BbicoTa cTonba Boabl B cTakaHe 8 cm. Kakoe gaBsieHWe Ha AHO CTaKaHa
OKasblBaeT BoAa? Kakoe gaBneHue okasbiBana bbl pTyTb, HaIMTaA A0 TOrO Ke YPOBHA?

2. Ha Kakol rnybuHe gaBneHue Bogbl B Mope paBHo 412 KlMa? MAOTHOCTb HehTH 800 Kr/m3

3. B uuctepHe, 3anonHeHHOM HedTbio, Ha rybrHe 3 M nmeeTca | MaoTHOCTb BOAbI 1000 kr/m?3
KpaH, naowaab oteepctus Kotoporo 30 cm?2. C KaKoit cunoi MAoTHOCTb MOpcKoW Boabl | 1030 Kr/m?
0aBUT HeDTb Ha KpaH? MNOTHOCTb PTYTH 13 600 kr/m3

4. Ha onopy KakoW naoLwaan Hago NocTaBmTb rpys maccoi 20 Kr, 4Tobbl nponssecTun gasnexHne 400 KMa?

5. TpeTnit BONPOC NUCbMEHHO Ha CTp. 79.

6. Noyemy BoAa M3 camoBapa BbITEKAET CHavana bbICTPO, a NOTOM BCe measieHHee?

7. KaKk uameHuTCcA 061EM Ny3blpbKa BO34yxa Npu ero NogbemMe co AHa BOAOEMA Ha MOBEPXHOCTL? Moyemy?

13 Ne 3.

1. [naderoy ptoK3aKa 4eNatoT WMPOKNE NAMKN?

2. Toyemy MblabHble Ny3blpy NpruobpeTatoT popMy Wapa Npu BblAyBAHUMN?

3. Bopay, KOTOpas 6bl1a B MEH3YPKeE, NEPENUAN B LUMPOKYIO BAHKY, U3MEHWIOCH /1M AaBNeHUE BOAbl Ha
AHo cocypa?

4. TMoyemy 6ansioHbl C ra3om BCerga PeKOMEHAYETCA XPaHUTb MO HaBeCcOM, KyAa He nonagatoT
COJIHEYHble Nyyn?

5. A30T, 3aK/It04eHHbIN B COCya, NPOU3BOANT HA BHYTPEHHME CTEHKM cocyaa AasneHue 9 KlMa. Takoe ke
AaB/IeHNE MOXKHO NPOM3BECTU, HANPUMEpP, HaxKaB PYKOM Ha KpbIWKy cTtona. O6bACHUTE, B Yem
COCTOUT Pa3/inine NpUYMH, CO34aI0LLNX 3TU PAaBHbIE MO BE/IMYNHE AABNEHUS.

6. MNpu noaBOAHbIX B3pblBax rMOHET He TONbKO pblba, HaXxo4MBLWAACA PAAOM C MECTOM B3PbIBa, HO U
pblba Ha 3HAYUTENIbHOM yAaneHUn oT Hero. Moyemy?

7. B Kakom KoneHe cocyaa (1 v 2) HaxoauTcs BOAA, @ B KAKOM PTYTb (CM. pUCyHOK)? Moyemy?

8. [MMouemy pe3nHoBas NAEHKa No-pasHomy npormbaertca? [ante OTBET N5 KaXKA0ro pUcyHKa (a u 6).
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A3 Ne 4.

1. C KaKoW CHN0OW NPU HOPMAJIbHBIX YCNOBUAX BO3AYX CXUMAET «Margebyprckme noaywapma»,
M3 KOTOPbIX BblKayaH BO3A4yX, €CIM MAoWadb UX MoBepxHocTei coctasnset 1500 cm??
NoboNbITHO, YTO «MaraebyprckMe MOAyLWapua» MMEHTCA Y KaXKAoro YenoBeKa: roN0BKU
H6eapeHHbIX KOCTeM yAepKMBAKOTCA B TA30BOM CycTaBe aTMOCPEPHbIM AaBEHUEM.

2. B oguH 1 TOT XKe 4Yac B Te4eHMe HECKOJIbKMX CYyTOK

yyalwmeca otmevanu atmocdepHoe gaBaeHMe U no PE p.:,':r]

MONYYEHHbIM  AaHHbIM  MOCTPOUAM  KPUBYLO 960 1
CYTOYHOTO U3MEHEeHMA AaBaeHuA (CM. PUCYHOK). 990 |1 !

A) CKonbKo aHen Benca y4ét gasneHua? b) Kakoe 760 i N

camoe Masioe pgasneHue 6bi0 oTMeyeHo? B) 750 T

Kakum 6bin0  camoe 6onbwoe pasneHune? 740 -
(Bbipasute B nackanax). ) CKonbKo AHei 12345878 010111218141518 °I7

AaBneHne 6bino Bbilwe HopmanbHoro? [) Ha CKOMbKO WM3MEHWMAOCb OaBNEHWE MeXAy
cefibMbIMU M BOCbMbIMMW CYTKamMm?

3. A) Bbipa3uTte B nackanax atmocoepHoe gasneHune, pasHoe 740 mm prT. CT.
B) Y noaHoxuA ropbl aTMmocdepHoe aaBneHne pasHo 760 mm pT. CT., @ HAa BEpPLMHE PaBHO
710 mm pT. cT. Yemy paBHa BbICOTa ropbl?

4. Ha KaKol BbicOTe NIETUT BEPTONET, ecnn bapomeTp B KabuHe nokasbiBaeT 100 641 Ma, a Ha
NOBEPXHOCTM 3eM/IM aTMOCPePHOE AaBNeHME HOPMaAJibHOEe?



